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„A tisztítótűzben szenvedő lelkek legnagyobb kincse 
szent sebeim."

(Chambon M. Márta nővér életrajzából.)
Halottak emlékezetének hónapja: november van. Temetők 

sírhantjait virágdíszbe öltözteti a hűségesen szerető emlékezés. 
Kedves és szép szokás ez, ha nem visszük túlzásba. A hívő lé
lek szeretete azonban nem merülhet ki ebben. A virág elher
vad, szirmait széthordja a szél, — kopár lesz újra a temető.
' . A szeretet sietve-siet segíteni azokon, akik szenvednek,
akik segítségre szorulnak. Amikor könnyes emlékezéssel virá
got helyezünk szeretteink sírhantjára, legyen gondunk arra 
és elsősorban arra, hogy a virággal együtt az imádság aján
dékát is odahelyezzük a sírra. Ne feledkezzünk meg arról, 
hogy kedves halottunk lelke talán még a tisztítótűzben szen
ved, — talán éppen arra vár, hogy mi, akik sírjánál könnyezve 
emlékezünk reá, imádságunkkal segítsünk rajta, enyhítsük nagy 
szenvedéseit, rövidítsük meg fájdalmai napjait.

Ch. Mária Márta nővér életrajzában olvassuk a következő 
vigasztaló sorokat: „A szent Sebekből áradó áldás az ég ke
gyelmeit vonja le és a tisztítóhelyen szenvedő lelkeket az égbe 
viszi. — A szent sebek a kincsek kincsét nyújtják a tisztítótűz
ben szenvedő lelkeknek."

Temetők sírhantjaihoz zarándokolva merítsünk sokat, na
gyon sokat az Úr Jézus szent Sebeinek kincseiből váltságdíjul 
felajánlva a szent Sebek érdemeit a tisztítótűzben szenvedő 
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lelkekért. Hallgassuk könyörületes szívvel a purgatóriumban 
szenvedő lelkeknek hozzánk síró kérését: „Könyörüljetek raj
tam, könyörüljetek rajtam legalább csak ti, barátaim! mert az 
Ür keze illetett engem." ... (Jób, 19. 21.)

„Jeruzsálem leányai, ne sírjatok felettem, hanem 
magatok és gyermekeitek felett sírjatok I“

A szent keresztút mélységesen szép és megrendítő tanítá
sai között egyik legértékesebb a VIII. állomás oktatása.

Az engesztelés szellemének magvát hinti az Űr Jézus intő 
szava a lelkűnkbe, amikor arra figyelmeztet, hogy ne felette, 
hanem magunk és gyermekeink felett sírjunk.

Nézzünk bele a lelkűnkbe és vessünk számot az életünkkel. 
Mennyi botlásról, mennyi hiányról, sőt bűnről kell számot ad
nunk. — Van miért sírnunk és bánkódnunk? Van mit engesztel
nünk? — „Ne sírjatok felettem, hanem magatok felett!"

Az engesztelés szellemének első kivirágzása az őszinte, 
mélységes bánat saját gyarlóságaink, hibáink és bűneink felett. 
Ez a bánat oda vezérel bennünket a gyóntatószékhez, hogy ott 
a szentgyónásban megtisztítsuk lelkünket a rátapadó szeny- 
töl, hogy kegyelmet nyerjünk a jobb, a megtisztult, a Krisztus 
nyomában haladó élethez.

Szeretjük az Urat, őszinte, odaadó szeretettel? Oh akkor 
nem állunk meg magunknál, akkor a szeretet sürget, sarkal 
engesztelésre, elégtételre! A szerető lélek együtt érez a szen
vedő, a keresztet hordozó Mesterrel és engesztelni kívánja 
azért a sok, mérhetetlenül sok sértésért és megbántásért, amely
ben az emberek részesítik. — öt, aki érettünk áldozattá vált.

A Mesterrel együttérző lélek fájdalmasan látja a bűnökbe 
merült emberiség vigasztalan .lelki nyomorúságát. Lelkében 
érzi az Úr szomorúságát azokért a lelkekért, akiknek minden 
törekvése a földiekhez tapad és a lelkűkkel nem törődnek. Az 
Urat szerető lélek az édes Jézus szentséges szívsebén fakadó 
részvétre gerjed a tévelygő lelkek iránt, ök megértik az Ür 
szavát, a lelkek üdvét szomjazó szeretetét. Lelkűkben termé
keny talajra hull a Jeruzsálem leányaihoz intézett szózat és az 
Ür keresztet hordozó munkatársaivá avatja őket az engesztelő 
áldozat szellemében. Találékony szeretettel keresik az alkal
makat az engesztelésre: imával, önmegtagadással, szenvedéseik 
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felajánlásával, az élet keresztjeinek és megpróbáltatásainak bé
kés elviselésével, hogy így valóra váltsák és kövessék az Ür in
tésébe rejtett tanítást — és sírva engeszteljék a bűnbánat szel
lemében a maguk és embertársaik bűneit. Hatalmas fegyver 
számukra az Űr Jézus szent Sebeinek a tisztelete. Szüntelen 
felajánlják az Ür szent Sebeit és szentséges Vérét engcszte- 
lésül a bűnösökért, teljesítve ezzel az édes Jézusnak M. Márta 
nővérhez intézett kívánságát: „Ajánld fel nekem sebeimet, hogy 
a bűnösöket megnyerjem, mert lelkek után szomjuhozom."

Az engesztelés szellemében apostolkodó lelkek nem a ma
guk munkájától várják az eredményt, mert az Ürban bíznak, 
aki ugyancsak M. Márta nővért arra oktatta, hogy: „Mindent 
megnyertek, mert ez az én véremnek érdeme, amely végtelen 
értékű.“ 5

A Keresztrefeszített Üdvözítő Társulata a sebekkel borított 
isteni Üdvözítő örökös engesztelését valósítja meg, amikor tag
jai fökép a megátalkodott bűnösökért, a legnagyobb lelki ve
szélyekben lévőkért és a haldoklókért ajánlják fel a szent Se
bek rózsafűzérének fohászait, hogy így helyettük adjanak elég
tételt az Ürnak és öt engesztelve irgalmat nyerjenek a lel- 
keknek.

A szent Sebek tisztelete és az apostolkodás.
A szent Sebek tisztelete által nagyon sok kegyelmet nyer

hetünk mint magunknak, mint másoknak. És ez nagyon termé
szetes is, mert hisz' végeredményben számunkra minden jó 
onnan ered. Megváltásunk, örök boldogságunk, az összes ke- 

- gyelmek, imameghallgatások és minden egyéb jó, amelyben ré- 
szesülüfik, a szent Sebekből árad reánk, mert isteni Üdvözítőnk 
keserves kínszenvedésével nyerte, meg ezeket nekünk a ke
resztfán.

„Nektek nem kell szegényeknek maradnotok. Az én szen
vedésem a ti gazdagságtok. Ez a kincs a tiétek" — mondja 
maga az Ür Chambon M. Márta nővérnek. Már e szavakból is 
látszik, mekkora kincset képviselnek a szent Sebek és hogy ál
taluk mindent megnyerhetünk. Kivált azok figyelmét szeret
nénk a szent Sebek bensőséges tiszteletére felhívni, akik a lel
kek megmentésén fáradoznak, akik apostolkodnak. Végtelenül 
többet érhetünk el apostolkodási munkáinkkal, ha azokat a szent 
Sebekkel egyesülve végezzük. Munkánk így sokkal értékesebb 
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és eredményesebb lesz, mert a szent Sebek . felajánlására a 
mennyei Atya különösen felfigyel, megáldja és megtermékenyít 
azt.

Az egyház minden ügye, a bűnösök, a pogányok, a tév- 
hitűek, a kísértésben levők, a gyermekek, az ifjúság, a haldok- 
lók, a tisztítótűzben szenvedő lelkek, a kat. sajtó és kat. intéz- 
mények mind olyan ügyek, amelyek nem lehetnek nekünk 
zömbösek, ha igazi Jézus-szeretet lángol szivünkben. Tegyük 
magunkévá egészen ezeket az ügyeket! Éljünk, dolgozzunk ér- 
tük, de minden imánkat, munkánkat és fáradozásunkat egye- 
sítsük a szent Sebek és szentséges Vér felajánlásával.

Mily szép és kívánatos lenne, hogy a Keresztrefeszítés 
Üdvözítő Társulatának tagjai_ többször felajánlanának egy-egy- 
tizedet a szent Sebek olvasójából az édes Jézus ügyeiért. E 
már maga is katholikus akció lenne, amelyet Szentséges Atyával ; 
annyira sürget. Irta: M. F.

A társulati tagok buzgó imáiba ajánljuk: egy sok nehéz 
séggel küzdő családot; egy súlyos beteget, hogy türelmesen 
viselje betegségét; egy egészen hitetlen lelket.

„Elmélkedések és Imádságok a Keresztrefeszítétt Üdvözítő 
Szent Sebeinek tiszteletére“ c. könyvecske — kapható: Ke- 
resztrefeszített Üdvözítő Társulata. Pécs, Árpád-u. 25. Ára 
fűzve: 1 P. —

A sebekkel borított isteni Üdvözítő örökös engesztelésének 
intézményére és templomára adományokat küldtek: Wéber Er- 
zsébet 4 P., özv. Mihálka Mihályné gyűjtése könyvekért és ado- 
mány: 19.70 P., Zichy Lujza gr. 3 P. és 5 P., v. Neviczky Szí- 
lárd 5 P., ifj. Farkas István 2 P,, Farkas Mihály 1 P., Pupá! 
János 3 P., Juhász Anna 4.50 P., Tóth Sándorné 7 P., Ulrich 
Istvánné 7 P., Molnár Istvánné 6 P., Kelemen Mátyásné 1.80 P 
— Isten fizesse!

Adományok közlését a következő számban folytatjuk.

Kiadja: a Keresztrefeszített Üdvözítő Társulata és 
Sancta Maria Intézet. Szerkesztésért és kiadásért felelős a 5 
M. I. igazgatója: br. Mirbach Julia.
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